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Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH07/23

Aika: Maanantaina 20.2.2023, kello 15.00

Paikka: Maarintie 8, 02150 Espoo

Läsnäolijat:

Sihteeri Karoliina Talvikangas

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Aaron Löfgren

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Kasper Skog

Hyvinvointimestari Julia Pykälä-aho

Opintomestari Juulia Härkönen

Hovimestari Roni Vallius

Hovineuvos Elina Huttunen

Ulkomestari Pyry Vaara (poistui kohdassa 10 klo 16.54.)

Yrityssuhdemestari Nette Levijoki

Excumestari Visa Kurvi (poistui kohdassa 6 klo 15.51)

Pajamestari Tommi Sytelä

Myöhässä:

Puheenjohtaja Otto Julkunen (saapui kohdassa 6 klo 15.42.)

Rahastonhoitaja Ville Lairila (saapui kohdassa 7 klo 15.52)

Poissa:

Muut:

Juuso Määttä (poistui kohdassa 6 klo 15.50)

1. Kokouksen avaaminen

Varapuheenjohtaja avasi kokouksen kello 15.10.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 11/13. Todettiin

kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi muutoksin. Lisättiin kohta 6. TJ:n

puheenvuoro.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjat
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Hyväksyttiin pöytäkirja SIKH06/23.

5. Ilmoitusasiat

Ode on toivottavasti saamassa (töitä).

Aaronin lakanoita voi koputtaa.

Oli hyvä PoTa.

Kippareiden aasinsilta PoTassa oli onnistunut.

Potassa ja silliksellä oli hyvät safkat.

PoTa102 oli kuulemma kaikkien aikojen parhaat vujut.

AYY on päättänyt avata saunat.

6. TJ:n puheenvuoro

Teekkarijaoston puheenjohtaja tuli esittelemään Teekkarijaostoa hallitukselle.

Keskusteltiin esimerkiksi teekkarikokouksesta ja lakinkäyttöluvista. Hallitus sai esittää

kysymyksiä teekkarijaoston puheenjohtajalle.

7. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Otto Julkunen saapui paikalle ja vaihdoimme kokouksen puheenjohtajaa.

Puheenjohtaja: PoTa-viikosta on selvitty ja juhlat juhlittu. Puhe ja kunniamerkkien

jako onnistui.

Rahteeri:

Sihteeri: Potassa edustettu, oli hyvät vujut! Killan webiin on otettu kuvat hallituksen

jäsenistä. Kuvia täytyy vielä katsoa vähän läpi. Perjantaina mennään Neten kanssa

edustamaan kiltaa Hammaslääkiksen vujuille.

Rahastonhoitaja: Yrityssuhdemestarin kanssa katsottu, miten raha-anomuksia

laitetaan oikein.

FTMK: Heeveistä ja PoTa:sta selvitty! Yksikään Skandinavian vahvistus ei kadonnut.

#bäskaptsd Talvitemmellys on koko vuoden työläin tapahtuma järjestää. Tällä viikolla

kokoustellaan SIK-FTMK kesken ja työstetään muiden kiltojen kanssa ensi viikon

Ratikka-ajelua. Lauantaina kipparit & Nette + yksi toimari lähtee Epochiin.

HTMK: Heeveistä ja jajatkoista selvitty. Aloitettu SIK-TIK-sitsien suunnittelua.

Kokoustettu TIKkiläisten kanssa, ja työt jaettu meidän kesken.
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HVTMK: Perjantaina on SiWan vissyjooga. Perjantaina olisi myös tarkoitus pitää

toimikunnan tapaaminen.

OPTMK: OPN:llä oli tapaaminen Aalto-yliopiston kielilinjauksista keskiviikkona.

EST-hakukohteen uudistamisen ensimmäinen kokous oli. OpLaan TCA-prosessi

koulutus oli tänään maanantaina.

TPTMK: Yhteistä tekemistä (projekteja) toimikunnalle suunnitteilla.

UTMK: PoTa-viikko oli ja meni, ja niin meni voimatkin. EKAKeilla ja norjalaisilla

vaikutti olevan tosi kivaa samoin ku meillä suomalaisillakin. ELEC on Ice on

lauantaina, ja katse kääntyy pikkuhiljaa tulevaan. Kopedalta tuli toivomus, että he

saisivat 3-4 henkilöä tekemään nakkihommia sitseilleen 9.3., tätä selvitellään.

YTMK:

Yrityssuhdemestari: Ensimmäinen haalariyhteistyötarjous hyväksytty alustavasti,

muita keskusteluja avattu. Ensi kokouksessa aloitetaan logo & brändäyssuunnittelu,

sekä valitaan FXQ vekkuku. YTMK toimareiden drive laitettu kuntoon.

Excumestari: KP majoituksia ja ohjelmaa mietitty. Brändityöryhmän haku on auki.

8. Hallintoasiat

Ei uusia jäsenhakemuksia.

Hermanniin tullut kutsu. Kasper Skog ja Otto Julkunen lähtevät edustamaan

kutsuvieraspaikoilla. Aaron lähtee seuraksi jäsenpaikalla

9. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 9.1 mukaiset laskut.

Hyväksyttiin liitteen 9.1 mukaiset kulukorvaukset.

Siirryttiin kokoustauolle klo 16.26.

Palattiin kokoustauolta klo 16.40.

10. Muut esille tulevat asiat

Käytiin läpi tulevan vuoden tilankäytöt. Nämä on ilmoitettava ELECin

lukujärjestyssuunnitteluun.

Sovittiin toimiston siivouspäiväksi 5.3. ja kellonajaksi 14:00-23.59. Printterin korjausta

katsotaan myöhemmin.
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SIK-hymnin musiikkivideoon on kyselty esiintyjiä. Ilmoitetaan, että kiinnostuneita

löytyy.

Purkki avataan sitten kun koko hallitus on paikalla. Ilmoitetaan avaamisesta

etukäteen koko killalle.

Keskusteltiin käytännöistä koskien uusia yritysyhteistöitä ja siitä, miten nämä

yhteistyöt tukevat killan arvoja. Mietittiin, millä kriteereillä voidaan hyväksyä tai olla

hyväksymättä uusia yritysyhteistöitä. Vastuu on ensisijaisesti YTMK:lla, mutta

tarvittaessa keskustellaan uusista yhteistöistä hallituksen kesken.

Sovittiin, että SIKH23-logosta äänestetään tästä tg:ssä.

Mietittiin, mihin ravintolaan mennään maanantaina. Aaron tekee Excelin, johon

kaikki laittaa vähintään yhden ravintolan. Dedis tähän on tiistaina 21.2. klo 21.

Äänestys näistä on keskiviikkoaamuna.

ELEC-hallitusten kiltiskiertely järjestetään 22.2. klo 16 ja se alkaa Inkubion kiltikseltä.

Järkätään muille hallituksille rasti kiltiksellä.

11. Seuraava kokous

Seuraava kokous järjestetään tiistaina 28.2. klo 18.00.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.48.

Pöytäkirjan vakuudeksi

___________________                                      ___________________

Otto Julkunen Karoliina Talvikangas

Puheenjohtaja Sihteeri


